

社区跳蚤市场助力创城

# “小老板”练摊儿又练胆儿



半岛家园

本报讯(记者 胡可)7月8日,半岛家园社区文明实践站开展了“以物易物 快乐共享——亲子跳蚤市场”活动,让家中闲置物变废为宝的同时培养孩子们人际交往、理财能力、环保意识,促进亲子关系。

活动现场,孩子们将家里闲置的物品整齐地码放在“摊位上”,十来个“小摊位”上摆满了儿童读物、文体用品、玩具玩偶等商品,有些孩子还准备精心了新颖的店铺小广告。孩子们热情地推销起自己的商品,招揽生意、耐心服务,

吆喝声此起彼伏,引来附近不少居民围观,一些居民看到心仪的商品,还有模有样地与“小老板”们讨价还价。同龄的小朋友们则成为主要购买力,有的小朋友直接拿出自己的闲置物品进行交换。

“小老板”们的家长表示,活动既消化了家里的闲置物品,又培养了孩子的实践能力,对孩子的成长很有意义。通过此次活动,让孩子们体验到了买卖、置换的乐趣,并用实际行动践行倡导节约、奉献爱心的理念,同时促进了亲子之间的情感交流,促进家庭参与社区环

保实践,逐步深化社区居民“绿色生活,循环利用”意识,助力文明城区和美丽社区的建设。



## 居民齐动手 家园镶花边



建邦嘉园

本报讯(记者 胡可)日前,建邦嘉园社区党支部组织党员、志愿者开展了种植花卉、美化家园活动。

当天早晨,天还下着小雨,在社区工作人员的带领下,志愿者们拿着小铲子、小锄头、拎着水桶……来到小区南门外的“党群园地”,除草、刨土、挖坑、栽花。参与社区活动的居民也涵盖了各个年龄层,有在家带娃的老人,有轮班休息的年轻人,也有被爷爷奶奶带出来的小志愿者。大家相互配合,现场一派热火朝天的劳动景象。志愿者们或拿着小锄头用力挖土,或将花朵小心翼翼地种到社区的花箱中。一直干到下午才结束,共栽植月季花660棵,给小



区镶上了一道美丽的花边。路过的居民对这项活动赞不绝口,有居民说:“小区环境越来越美了,非常感谢咱们的党员和志愿者。”

记者了解到,建邦嘉园社区曾先后多次开展在小区围墙下种植月季花的活动,参加活动的志愿者也从开始的十几人发展至现在的几十人。对于亲手装扮



社区这件事,志愿者们表示,这是我们自己的社区,积极参与社区建设是我们的责任。

通过种花活动,社区工作人员和志愿者们为辖区环境营造奉献了一份力量,也进一步促使社区居民自觉养成低碳环保、节能减排、植绿护绿的良好生活习惯,共同打造干净、整洁、优美的社区。



嘉州水郡南区

## 义诊服务贴心 社区老人暖心



本报讯(记者 胡可)“我腿脚不利索,这次义诊开在家门口,可太方便了。在家门口就解决了遇到的健康问题,社区把关爱老人的健康服务做到了我们的心坎儿上。”日前,嘉州水郡南区社区邀请恭和医院医生为社区居民进行义诊,义诊进社区活动得到了居民的一致好评。

义诊现场,前来咨询就诊的居民络绎不绝,在咨询台前有序排队,问诊、检查、诊断、量血压等义诊工作有条不紊地进行着。医生认真地给群众免费进行全科问诊,量血压、血糖、身高、体重,免费咨询,家庭医生签约等。对于血压不合标准的居民,医生现场给予饮食建议,并给大家讲解高血压、糖尿病的危害及防治,提高社区居民对高血压以及糖尿病的认识,耐心回答居民提出的有关医疗方面的问题。

义诊进社区活动,让社区居民在家门口就享受到了医疗专家的高水平诊疗服务和健康教育,提高了社区居民的健康知识水平,增强了居民的健康保护意识。据了解,嘉南社区今后还将不定期地邀请医疗单位深入开展义诊活动,为广大居民提供便捷优质高效的诊疗服务。

## 学校放假 社区“开学”



领峰四季园

本报讯(记者 胡可)转眼间暑假将至,领峰四季园社区联合墨伽国际幼儿园开展家长学校亲子活动,通过游戏互动、体能锻炼等环节,增进父母和孩子间的情感与关系,给双方一个互相交流的机会,丰富孩子们的暑假生活。

首先,由社区工作人员和幼儿园老师一同为大家发放垃圾分类环保宣传手册,并由社区工作人员为小朋友讲解垃圾分



类知识。随后,活动正式开始,每个小朋

友领取到一套手工彩胶画,迫不及待地开始画了起来。家长们也都在孩子身边给予各种帮助及指点,最终,很多小朋友在与父母的通力合作下,满意地完成了各自的作品。绘画活动结束后,孩子们在老师的带领下,又开始了体能运动项目,锻炼身体,强健体魄。

活动结束后,居民们纷纷表示,此次活动不仅孩子们喜闻乐见,很愿意参加,促进了家庭的和谐,也让家长感受到了居委会对居民的关心。

## 美味全聚齐 舌尖有福气



加州水郡东区

本报讯(记者 胡可)近日,加州水郡东区社区在居委会活动大厅开展“惠心巧手坊”厨艺展示活动,丰富居民业余生活,增进邻里间情感,让更多的居民加强对厨艺知识的了解,在交流中提升厨艺。

厨艺展示现场,居民将20多道制作好的各类美味菜肴摆放在活动室的长桌上。展示的菜品菜式虽然多是普通家常菜,每道都是居民的拿手好菜。酱肘子、红烧肉、焖酥鱼、麻辣小龙虾、油焖大虾



……参与活动的居民向大家介绍了自己的菜名、配料、做法、特色及寓意。大家一边品尝着美食,一边交流着感情及菜肴的制作手法,边吃边聊。



此次厨艺展示活动,既丰富了居民的业余生活,提高了居民参与社区活动的积极性,又展示了社区居民积极向上、乐观进取的生活态度,为创建文明城区增添助力。